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	Доступные медицинские решения для предприятий:
особые условия и новые возможности


18 марта 2021 года прошла VIII Ежегодная конференция «Доступные медицинские решения для предприятий», которая собрала ведущих экспертов кадрового и страхового рынков, специалистов здравоохранения и IT-решений для обсуждения актуальных и эффективных методов и методик управления и мотивации персонала, вопросов по формированию и внедрению социальных пакетов для работников и их семей, проведению мероприятий направленных на сохранение и поддержание физического и эмоционального здоровья трудового коллектива.

По отзывам участников, Конференция была очень интересной и актуальной! И даже была названа лучшей в отрасли!

В рамках первых сессий делегаты и эксперты обсудили перспективы и тенденции развития личного страхования в современных условиях. Конференцию открыл обзорный доклад Агаты Серополовой и Марии Бутаковой (Ernst & Young), который был посвящен влиянию COVID-19 на медицинское страхование в России и за рубежом. Тему поддержала Грачева Татьяна, (ПАО «НЛМК»), которая отразила трансформацию ДМС в условиях Covid-19. Не обошли вниманием докладчики и «подводные камни» в договорах страхования (Петров Максим, ИН ЛЕКС) и возможности использования некоммерческого взаимного страхования при решении социальных задач предприятия (Жук Игорь, РНПК). 
Опытом эффективной работы корпоративного медицинского центра и новыми наработками в современных условиях поделились Кулакова Юлия (АК «АЛРОСА») и Забродина Наталья («Медозон»). Их доклады были посвящены одной из самых актуальных проблем здравоохранения сегодня – условиям работы в условиях Covid-19. И конечно же, раскрытие этой темы не могло не коснутся законодательных изменений, которые отразила Трофимова Юлия (Поликлиника.ру и Зуб.ру). 
Каждый докладчик поделился имеющимся опытом и интересными кейсами в части реализации проектов, позволяющих сделать медицинские услуги и обслуживание не только качественными, но и доступными.
Красной нитью через всю конференцию проходил вопрос целостного подхода к управлению здоровьем трудового коллектива, а также опыт внедрения digital-решений на предприятиях. Комплексными подходами к профилактике заболеваний трудового коллектива поделились ведущие эксперты в этой области!
Well-being - как часть комплексной программы ДМС представили Садеков Ильяс и Галаничева Юлия (Страховой Дом ВСК). Позицию Министерства Здравоохранения по вопросу создания модельных программ укрепления здоровья работающих осветил Рыбаков Иван (Минздрав РФ). 
Об опыте применения систем дистанционного мониторинга здоровья и оценки рисков рассказал Тачкин Дмитрий (ITPS) и Фофанова Анна (МТС).
Предпосылками к внедрению программ управления здоровьем в группе компаний Россети поделился Тутукин Андрей (ПАО «Россети»), а обзор современных практик корпоративных решений по направлению Well-being представила Полякова Татьяна, (5 Гармоний).
Все доклады вызвали живой интерес и активное обсуждение. 
Организаторы благодарят всех спикеров, экспертов, модератора и делегатов конференции и приглашают к обсуждению вопросов, которые Вас интересуют или Вы хотели бы осветить на будущих конференциях или семинарах.
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